

آپ کے 2، 3 یا 4 سال کے بچوں کی کھیلنے، سیکھنے اور نشوونما میں مدد کے لیے مقامی نرسریوں اور چائلڈ مائنڈرز میں فنڈ شدہ جگہیں۔



ہم سبھی چاہتے ہیں کہ ہمارے بچوں کی صحت مند پرورش ہو، انہیں خوشیاں ملیں اور وہ اپنے اردگرد کی دنیا میں اچھی طرح ایڈجسٹ ہو جائیں، اور یہ کہ آپ کی صورتحال جیسی بھی ہو، اس جدید دنیا میں خاندانی زندگی میں توازن رکھنا مشکل ہو سکتا ہے! بچے بہت تیزی سے بڑے ہوتے ہیں لیکن آپ انہیں حکومت کی طرف سے فنڈ شدہ مقامی نرسری یا چائلڈ مائنڈرز میں ہفتے میں چند گھنٹوں کے لیے لے جا کر، انہیں زندگی کی بہترین شروعات دے سکتے ہیں۔

اگر آپ کے پاس 3 یا 2 سال کا بچہ ہے تو کیا آپ جانتے ہیں کہ۔۔۔

لنکاشائر کے سبھی 3 اور 4 سال کے بچے فی ہفتہ 15 گھنٹے (570 گھنٹے فی سال) کے حقدار ہیں جو کہ حکومت کی جانب سے فنڈ شدہ ہوتے ہیں اور زیادہ تر کام کرنے والے خاندانوں کے لیے اسے 30 گھنٹے فی ہفتہ (1140 گھنٹے فی سال) تک بڑھایا جا سکتا ہے۔ مزید تفصیلات کے لیے

lancashire.gov.uk/childcare

ملاحظہ کریں۔

محروم نہ رہیں،
آپ کا بچہ حقدار ہے!

اگر آپ کے پاس 2 سال کا بچہ ہے تو کیا آپ جانتے ہیں کہ۔۔۔

حکومت کچھ 2 سال کی عمر کے بچوں کے لیے بھی فی ہفتہ 15 گھنٹے تک فنڈ کرتی ہے۔ یہ آپ کی گھریلو آمدنی پر منحصر ہوگا یا اس بات پر کہ آپ کو کچھ فوائد مل رہے ہیں۔ مزید معلومات کے لیے ہماری [ویب سائٹ](#) ملاحظہ کریں۔

اپنے 2 سال کے بچے کو ابتدائی آموزشی مہم جوئی سے محروم نہ ہوں!

یہ دیکھنے کے لیے کہ آیا آپ کا بچہ آج ہی اہل ہے، ہمارے [اہلیت چیکر](#) پر جائیں!



آپ کے بچے کے لیے نرسری یا چائلڈ مائنڈر میں جگہ لینا کیوں اچھا ہے۔۔۔

- تفریحی سیشنز میں شرکت سے آپ کے بچے کو کھیل کے ذریعے سیکھنے اور نشونما میں مدد ملتی ہے۔
- آپ کا بچہ نئے دوست بنائے گا اور اس کا اعتماد بڑھائے گا۔
- اس سے آپ کے بچے کی بولنے اور سننے کی مہارت کو بہتر بنانے میں مدد ملتی ہے۔
- اس سے آپ کے بچے کو اسکول شروع کرنے کے لیے تیار ہونے میں مدد ملتی ہے۔

یقین رکھیں۔۔۔

- آپ کے بچے کی دیکھ بھال ایک محفوظ و مامون ماحول میں کی جائے گی جسے Ofsted کے ذریعے منظم کیا جاتا ہے۔
- ہماری تمام نرسیاں اور چائلڈ مائنڈرز پوری طرح شمولی ہیں اور ثقافتی، غذائی، مذہبی اور خصوصی یا تعلیمی ضروریات کے ایک رینج کو پورا کرتی ہیں۔

درست نرسری یا چائلڈ مائنڈر تلاش کرنا۔

آپ ہماری [ویب سائٹ](#) پر 'بچوں کی نگہداشت تلاش کریں' سیکشن میں ایسی مقامی نرسیوں اور چائلڈ مائنڈرز کی فہرست تلاش کر سکتے ہیں جو جگہیں پیش کرتے ہیں۔ آپ کو یہ منتخب کرنے میں مدد کرنے کے لیے مددگار گائیڈز کی ایک رینج بھی دستیاب ہے کہ کون سی قسم آپ کے خاندان کی ضروریات کے لیے زیادہ موزوں ہے۔

اگر آپ کو مزید گھنٹوں کی ضرورت ہے تو حکومت فنڈ کرتی ہے۔۔۔

اگر آپ اپنے بچے کے گھنٹوں میں اضافہ کرنا چاہتے ہیں یا فی الحال اضافی گھنٹوں کے لیے ادائیگی کر رہے ہیں تو آپ حکومت کی طرف سے مزید مالی مدد کے حقدار ہو سکتے ہیں، جیسے کہ [ٹیکس فری چائلڈ کیئر](#) یا [یونیورسل کریڈٹ](#) کے ذریعہ۔

ہم مدد کے لیے حاضر ہیں

فیملی انفارمیشن سروس آپ کے بچے کے ابتدائی سیکھنے کے سفر کے آغاز سے لے کر اسکول شروع ہونے تک آپ کی مدد کرنے کے لیے حاضر ہے۔ لہذا، اس سے قطع نظر کہ آپ کے سوالات یا خدشات کیا ہیں، ہمیں آپ کی مدد کر کے خوشی ہوگی۔ آپ ان وسائل کا استعمال کر کے ہم سے رابطہ کر سکتے ہیں، کال کر کے:

0300 123 6712 یا ای میل کر کے: fis@lancashire.gov.uk

نرسری یا چائلڈ مائنڈر میں جگہ لینے کے بارے میں مزید تفصیلی معلومات کے لیے براہ کرم ہماری معاون [والدین کے لیے گائیڈ](#) ملاحظہ کریں۔

lancashire.gov.uk/childcare

